



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ Grant ŠPVŠ ve školním roce 2013/2014

Uplynulý školní rok byl díky aktivitám financovaným z grantu Šance pro venkovské školy II – zručnost, zodpovědnost, zkušenost velmi pestrý a pro žáky i pedagogy základní školy zajímavý a přínosný.

Podářilo se naplnit cíle projektu – zdokonalit zručnost dětí v praktických činnostech, rozšířit jejich znalosti a dovednosti v jazykové oblasti, seznámit se s tím, jak je výroba a činnost lidí spjata s přírodou a její ochranou a prožitkovou formou se seznámit s historií a zvyky v regionu.

Žáci se zúčastnili dvou exkurzí – na podzim se vypravili do planetária v Techmáníi Plzeň, v červnu se pak zapojili do rukodělných dílen ve skanzenu Finsterau. Manuální zručnost si během roku rozvíjeli pod vedením zkušených lektorů při výrobě svíček, mýdel a drátěných květin, v nově opravených prostorách v suterénu školy pak probíhal celoročně kroužek prostorové tvorby.

Školu rovněž několikrát navštívil lektor anglického jazyka, pod jehož vedením žáci vytvořili krátké video představující obec Malenice a naši školu. Malenice a jejich pamětihodné stavby a občany poznali žáci také, tentokrát velmi podrobně, pod vedením pracovníka Městského muzea Volyně.

Dvakrát představili děti svou zručnost i na komunitních projektech, připravených školou pro malenickou veřejnost – poprvé na Velikonoční dílně, podruhé pak na výstavě svých prací spojené s neformálním setkáním s rodiči Rodičovském odpoledni.

Kromě žáků se vzdělávali i pedagogové, na semináři o keramice se dozvěděli a vlastnoručně si vyzkoušeli různé techniky a způsoby práce s hlinou, glazurami a jinými hrnčířskými materiály a pomůckami, naučili se správně glazovat a vypalovat keramické výrobky.

Občanské sdružení „CHANCE IN NATURE – LOCAL ACTION GROUP“

Projekt: „Šance pro venkovské školy II - zručnost, zodpovědnost, zkušenost“

Registrační číslo projektu: CZ.1.07/1.1.14/02.0054

Sídlo: Archiváře Teplého 102, 387 06 Malenice

info@chanceinnature.cz, www.chanceinnature.cz

tel.: +420 383 390 134, +420 724 004 484